



CHARITA OSTRAVA

Kořenského 1323/17, 703 00 Ostrava-Vítkovice

Charita Ostrava, 13. 05. 2016

Zkvalitnění služeb Charity Ostrava díky podpoře z Nadace ČEZ

Ostrava – Podpora z Nadace ČEZ přispívá ke kvalitě služeb Charity Ostrava. Dnes proběhlo otevření a požehnání dětského hřiště u azylového domu sv. Zdislavy pro matky s dětmi, jehož pořízení financovala Nadace ČEZ částkou 35 tis. Kč v rámci svého programu Oranžové hřiště.

„Díky poskytnuté podpoře z Nadace ČEZ jsme mohli na zahradě azylového pořídít herní prvky, které vytvořily důstojné a bezpečné zázemí pro trávení času dětí i jejich maminek,“ popisuje přínos nadační podpory pro kvalitu zázemí sociální služby ředitel Charity Ostrava Martin Pražák. Charitní dům sv. Zdislavy – azylový dům pro matky s dětmi poskytuje od roku 1994 matkám s dětmi a těhotným ženám, které se ocitly v nepříznivé sociální a životní situaci spojené se ztrátou bydlení, pomoc při řešení jejich problémů, získání vlastní soběstačnosti a zapojení se do běžného života ve společnosti. Kapacita charitního domu je určena pro 9 matek a 15 dětí, v roce 2015 službu využilo 83 klientek.

Potřeba vybudování dětského hřiště vznikla s ohledem na fakt, že na zahradě azylového domu bylo pro děti k dispozici pouze zastaralé pískoviště. Nyní přibyla dřevěná věž se skluzavkou a houpadlo na pružině.

„Význam hřiště je nejen v oblasti zábavy a pohybového rozvoje dětí. Rovněž jejich matky se při trávení společného času s dětmi mohou učit za podpory pracovníků azylového domu zodpovědnosti a samostatnosti“ vysvětluje smysl kvalitního zázemí sociální služby ředitel Pražák.

Spolupráce a podpora ze strany Nadace ČEZ směřovaná do aktivit Charity Ostrava je dlouhodobou záležitostí. Nadační prostředky v posledních letech umožnily nákup zdravotnického materiálu pro klienty Hospice sv. Lukáše. U tohoto specializovaného zdravotnického zařízení pro lidi v závěru života byly díky financím z Nadace ČEZ obnoveny chodníky pro lepší možnost využití zahrady pro pohyb klientů. V letošním roce Nadace ČEZ podpořila dlouhodobě ztrátový provoz Mobilního hospice sv. Kryštofa částkou 100 tis. Kč.

„Velmi si vážím také nefinanční podpory poskytované ČEZem v rámci firemního dobrovolnictví, kdy zaměstnanci ČEZu již několik let pravidelně pomáhají např. s úklidy, zahradními pracemi nebo malováním především v charitním hospici nebo v domovech pro seniory“ informuje o dalším rozměru vzájemné spolupráce ředitel Pražák. Aby nové dětské hřiště u azylového domu dlouho a dobře sloužilo svému účelu, požehnal jej v rámci dnešního setkání P. František Kufa, spirituál Charity Ostrava.

Ing. Dalibor Kraut, *Útvar pro vztahy s veřejností*, CHARITA OSTRAVA, Kořenského 1323/17, 703 00 Ostrava-Vítkovice, Tel.: 596 787 691, mob.: 731 625 853, e-mail: dalibor.kraut@charita.cz, web: www.ostrava.charita.cz

Charita Ostrava byla podpořena dotacemi z rozpočtů statutárního města Ostravy a Moravskoslezského kraje.

OSTRAVA!!!



Telefon: +420 596 621 094
E-mail: ostrava@charita.cz
Internet: www.ostrava.charita.cz

IČ: 44940998
Reg.: MK ČR 8/1-08-718/1996
Rejstřík církv. práv. osob

Bankovní spojení
Dotace: KB Ostrava č.ú.:1628245761/0100
Dary: KB Ostrava č.ú.:19-6352520277/0100